



我市重点项目争分夺秒抢进度

□记者 张劲松 通讯员 苏千
王玉凤 张梦雅 文/图

本报讯 8月27日晚,记者在市部分重点项目施工现场看到,工地上彻夜繁忙,工人们抢抓时间,快速推进项目建设。

21时许,记者在泰和家园项目施工现场看到,施工人员正在进行钢筋切割,他们为第二天的工作做着准备;A1#楼正在进行垫层浇筑,A8#楼正在进行负一层及周边地库的钢筋绑扎及模板加固,A9#楼正在进行负一层墙柱钢筋及模板内架搭设;现场2台钢筋切割机、9台塔吊在不停地运转,40多名施工人员各司其职,工地上如火如荼。

在德和家园项目施工现场,挖掘机挥舞铁臂不停挖土,渣土车来来往往运送土方……

22时许,记者来到引黄调蓄项目工地,看到200多辆

工程车紧张作业,120多名施工人员加班加点奋战在一线,现场一片紧张繁忙。

23时许,记者来到东新区顺和家园棚户区改造项目施工现场,看到20多辆渣土车和2台挖土机正在作业。据了解,截至27日晚,顺和家园项目累计挖土20.66万方,占总量的55.84%,CFG桩基累计施工6978根。据项目方负责人介绍,27日当天开挖土方0.4万方,CFG桩完成35根,边坡喷锚、防护安装、加工棚安装、基坑降水、抗拔桩、桩间土等各项工作也都在持续进行,预计9月中旬项目完成全部9台塔吊安装、全部土方挖掘、桩基及支护施工、5栋住宅楼地下二层结构及7栋住宅楼的筏板施工工作。

目前,该项目正处于快速推进阶段,确保被安置居民如期入住。



紧张施工



2018年中国技能大赛周口选拔农机手

近日,2018年中国技能大赛——全国农业行业职业技能大赛农机驾驶操作员和修理工技能竞赛周口市选拔赛在西华县农机化学校举行。经过选拔,选出农机驾驶操作员、农机修理工各3人组建河南省代表队,再经过集训后前往山东日照市参加全国农业行业职业技能大赛。图为比赛现场。

记者 朱东一 通讯员 王珺 摄

因违反中央八项规定精神

7月全国处理7353人

新华社北京8月28日电 (记者 朱基钗)中央纪委国家监委网站发布数据显示,2018年7月全国查处违反中央八项规定精神问题5178起,处理7353人,给予党纪政务处分5101人。

从查处问题类型看,违规发放津补贴或福利1376起、违规收送礼品礼金992起、违规配备使用公务用车690起、违规公款吃喝657起、大办婚丧喜庆504起、公款国内旅游299起、楼堂馆所违规问题181起、公款出国境旅游15

起、其他问题464起。从查处干部级别来看,被处理的人员中地厅级干部105名、县处级干部863名。

截至7月31日,2018年全国共查处违反中央八项规定精神问题30855起,处理43971人,给予党纪政务处分31130人。

为掌握全国贯彻落实中央八项规定精神情况,中央纪委在各省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团、各中央和国家机关、各中央企业和中央金融企业等建立了落实中央八项规定精神情况月报制度。

河南将重奖举报食品药品违法行为人员

据新华社郑州8月28日电 (记者 牛少杰)近日,河南省食品药品监督管理局、财政厅联合印发《河南省食品药品违法行为举报奖励办法》,鼓励公众积极举报食品药品违法行为,最高将给予50万元奖励。

《办法》规定,举报下列违法行为的予以奖励:食品(含食品添加剂)生产、经营环节食品安全方面的;药品、医疗器械生产、经营、使用等环节产品质量安全方面的;其他经食品药品监督管理部门认定需要予以奖励的。